

## 车·热点

车市进入淡季  
买车更划算

□记者 许晓洁 文/图

除了逛庙会、逛商场,如今人们在春节假期期间还会选择全家到4S店转转。

## 客流量下降较明显

2月3日(大年初四),记者走访了九都东路与启明南路交叉口附近的多家4S店,看到福特洛阳动力店、上海大众洛阳众腾店、一汽大众洛阳伯乐店内人头攒动。不过上海大众销售顾问马程辉说,在春节假期期间,看车的人多买车的人少,需要销售顾问用耐心留住客户。

2月8日,记者再次走访了一些4S店,春节期间的那股热闹劲儿不见了。

如今假期结束,车商已经明显感到店里冷清了不少。车市淡季到了,对咱老百姓却是个好事儿,因为车商们可能加大优惠力度。

一汽大众洛阳伯乐店一名销售顾问告诉记者,虽然店内仍有一些顾客,但跟年前相比,顾客还是少了。

北京现代洛阳众腾店市场部经理周潇说,买车意愿强烈的人一般会选择在春节前买车,因此春节过后通常是车市淡季,1月他们店统计的集客量是1151个,按照现在的形势,2月的集客量能达到1月的一半就不错了。



春节假期过后,消费者正在店内看车

## 现在买车 优惠力度大

一汽马自达洛阳中达店销售部部长李晓辉说,2月是车市淡季,因为很多有购车意向的人等着到春季国际名车展上购车,“车展举办了这么多年,很多人已经形成在车展上买车的习惯”。他说,在车展之前,他们店必须加大优惠力度,把目前的库存消化掉才好为车展作准备。

东风悦达·起亚洛阳悦达店市场部经理王卫东说,春节后车市的热闹程度跟春节前没法比,目

前店内很多车型都有优惠,且优惠力度较大。

至于一些市民担心的雨雪影响订车周期等问题,记者也咨询了一些4S店。李晓辉说,之前考虑到春节前后可能有雨雪,他们提前从厂家进了很多车,目前店内现车充足,这次降雪不会对顾客提车造成影响。而北京现代洛阳众腾店、东风悦达·起亚洛阳悦达店的工作人员都很肯定地说,订车周期不会延长。

春节前后 我市二手车价格波动不大  
中高端车型受欢迎,日系车保值优势缩水

□记者 韩霖 文/图

喜庆祥和的春节在鞭炮声中逐渐远去,我市的二手车市场在经历了短暂的“蛰伏”后,逐渐恢复了往日的活跃。和春节前相比,我市二手车市场整体稳定,价格波动不大。10万元左右的家庭用车依旧是交易主力,中高端车型也越来越受欢迎。另外,随着我市机动车保有量的不断增加,二手车车源也不断丰富,而日系车的保值优势开始缩水。



维修人员正在检测车辆漆面

## 1 市场整体稳定

“从销售情况来看,2013年10月到2014年春节这段时间是我市二手车市场的旺季。”洛阳车汇一二手车广场总经理毕涛说,“以我们店来说,较之去年无论是交易量还是交易金额都有所增加。”

“和其他城市不同,洛阳的二手车交易将持续火爆,直至6月。”毕涛说,“主要原因是洛阳日报报业集团举办的春季国际名车展,不但刺激了新车交易市场,也极大地推动了二手车交易。”

据了解,一方面春节后二手车会因年限增加而下调价格,另一方面随着新车的不断增加,二手车货源更加充足,我市春节前后的二手车市场整体保持稳定。同时,受即将举办的春季国际名车展影响,我市的二手车市场将更加火热,直至6月。

## 2 10万元左右的家用轿车仍是主力

“转了好几圈,我还是喜欢这辆高尔夫,车况不错,价格合理。”在车汇一二手车广场挑选车辆的市民庞先生说,“再和家人商量一下,这两天就定下来了。”

据了解,10万元左右的家用轿车依然是二手车市场的主力。性价比高、实用性强,是这类轿车的

卖点,而良好的车况也使其备受买家欢迎。

“这类车多数是家用轿车,车况比较好,保养得也不错。我们收车省心,消费者买起来也放心。”林安二手车交易市场的一名店主说,“车龄不超过5年,行驶里程在6万公里以下的最好卖。”

## 3 中高端车型受追捧

和以往有所不同,如今的二手车市场,中高端车型越来越受欢迎,其中,宝马5系、7系,奔驰E系以及奥迪A6、A8等车型的销量都有不同程度的增长。

“随着收入水平的提高,人们对二手车的要求自然也高。”毕涛说,“而这些中高端车型,原车主在使用和

保养时都很注意,绝大多数车辆都可在4S店中查到维修保养记录,消费者的信任度较高。”

另外,2013年我市二手车行业得到了长足发展,这也让越来越多的市民开始了解二手车并接受二手车,这在二手车交易尤其是中高端车型交易中起到了至关重要的作用。

## 4 日系车保值优势缩水

在二手车市场上,日系车的保值率相对较高。在同价位、同配置的前提下,日系车往往卖得更好。然而,随着其他各系车型的不断丰富,日系车的保值优势正在不断缩水。

“从实际销售上看,除了雅阁及奥德赛等少数车型,大多数日系车的保值优势都在缩水,这主要是因为二手车数量不断增加,车型不断丰富。”毕涛说。

据了解,帕萨特、迈腾、福克斯等热销车型的保值率也不断提高,另外,途观等SUV车型也异军突起,受到了消费者的青睐。

## 5 购买二手车须谨慎

对于近期想购买二手车的市民,毕涛建议其谨慎选择。

第一,建议市民尽量到手续齐全、规模较大的品牌二手车店购车。这类商家提供的车辆手续齐全,质量也有保证,购买时更加放心,售后服务也更有保障。

第二,在购买二手车时要货比三家。对于大多数消费者来说,挑选二手车是专业性很强的“技术活儿”,要全面了解车况,对车辆油耗、保养及残值进行对比,对车辆相关手续进行甄别等,这都需要耐心。

第三,详细了解车辆的售后服务。和新车一样,二手车也有相应的售后服务。“不要只看价格,忽略了售后保障,这样会给以后用车带来麻烦。”毕涛说。

第四,进行全面检查。在购买二手车时,消费者最好将车辆送至维修厂或4S店进行全面检查,包括车辆底盘、发动机、电路、电瓶以及油液等。“要特别注意车辆的油液及电瓶。”毕涛说。